
 

 

RadiologietechnologIn  (all genders) 

Die Radiologie Währing ist eine angesehene, leistungsstarke und im Wachstum 

befindliche Ordination im 18. Bezirk in Wien (Währinger Straße 138).  

Verstärken Sie unser Team aus derzeit 10 MitarbeiterInnen, die das Herz und die 

Seele der Radiologie Währing bilden.  

Gemeinsam ziehen wir an einem Stang:  Unseren Patientinnen und Patienten helfen! 

Die modern ausgestattete radiologische Praxis liegt nur 10 Straßenbahnminuten vom 

Stadtzentrum entfernt und ist der führende Leistungsanbieter für 

Videokinematografie und Pelvicografie.  

Unsere Ordination zeichnet sich durch flache Hierarchien und kurze 

Entscheidungswege aus. Gegenseitige Unterstützung und Anerkennung sind zentrale 

Elemente unserer Unternehmenskultur. 

Werden Sie jetzt Teil des Teams in familiärer Atmosphäre als 

Radiologietechnologe/Radiologietechnologin! 

 

Begeistern Sie uns mit: 

• erfolgreich abgeschlossener Ausbildung (FH-Studium Radiologietechnologie)  

• Freude und Einfühlungsvermögen im Umgang mit Menschen 

• hoher sozialer Kompetenz, Kundenorientierung und 

Verantwortungsbewusstsein 

• gepflegtem Erscheinungsbild sowie selbstbewusstem Auftreten 

• hoher Motivation, Eigeninitiative und Organisationsfähigkeit 

• ausgeprägter Teamfähigkeit und persönlichem Engagement 

• Ihrem Beitrag zur kommunikativen Atmosphäre in der Zusammenarbeit mit 

KollegInnen und ÄrztInnen 

• Ihrer Bereitschaft zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung 

• Sehr guten Deutschkenntnissen in Wort und Schrift 

• Optional: EDV-Kenntnisse, Berufserfahrung, zusätzliche Sprachkenntnisse 

 

Das sind Ihre Aufgaben: 

• Eigenständige Durchführung von Sonografien sowie ärztlicher Assistenz 

• Selbständige Durchführung von Röntgenuntersuchungen & 

Knochendichtemessungen 

• Assistenz bei Videokinematografien & Pelvicografien 

• Arbeit mit einem modernen RIS/PACS-System 



• Betreuung der Patientinnen und Patienten vor, während und nach der 

Untersuchung 

 

Freuen Sie sich auf: 

• eine unbefristete und abwechslungsreiche Anstellung  

• einen angesehenen Arbeitsplatz in einem qualitätsorientierten Umfeld 

• präzise Untersuchungen und Diagnose nach höchstem Standard 

• Möglichkeiten zur Weiterentwicklung (Übernahme von 

Verantwortungsbereichen & Befugnissen) 

• ein erfahrenes und engagiertes Team  

• dynamische und führungsstarke Vorgesetzte mit hoher Expertise 

• ein außerordentlich gutes und kollegiales Betriebsklima in einer 

wertschätzenden Umgebung 

• Mitarbeiterevents 

• einen attraktiven Standort mit guter Verkehrsanbindung 

• eine individuelle Einarbeitung 

• familienfreundliche, flexible oder fixe Arbeitszeitmodelle, Montag bis Freitag  

(KEINE Journal-, Nacht- oder Wochenenddienste) 

• betriebliche Gesundheitsförderung (Schulungen, Impfungen) 

• Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Überdurchschnittliche Entlohnung, Zulagen bzw. Bonuszahlungen 

 

GEHALT 

Die Entlohnung für diese Position ist überkollektivlich bei mindestens 2.900 € brutto / 

Monat (bei Vollzeit) mit Bereitschaft zur weiteren Überzahlung, abhängig von Ihrer 

persönlichen Qualifikation und Erfahrung. 

 

Beschäftigungsart: 

Teilzeit (10-30 h/Woche)  Arbeitsbeginn zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

 

Wir haben Ihr Interesse geweckt? 

 

JETZT BEWERBEN! 

Ihre aussagekräftige, schriftliche Bewerbung mit gewünschtem 

Beschäftigungsausmaß und frühestmöglichem Arbeitsbeginn, Lebenslauf, 

Ausbildungsnachweis(en), Zeugnissen sowie anderen relevanten Dokumenten, 

richten Sie bitte an christina.rinne@radiologiewaehring.at 

Bei Fragen steht Ihnen Frau Ing. Christina Rinne unter 0664-4159266 zur Verfügung. 

Wien am 31.05.2023 

mailto:christina.rinne@radiologiewaehring.at

